

Plzeň do neděle hostí stepařský festival



Nové studio Otevřením nového stepařského studia v areálu DEPO 2015 začal 4. ročník Plzeňského festivalu stepu. Foto: Martin Polívka, MAFRA

PLZEŇ Krajská metropole patří od všerejška až do neděle stepařům všech věkových kategorií. Začal totiž čtvrtý ročník Plzeňského festivalu stepu, který přivádí do města nejlepší stepaře z tuzemska i zahraničí. První akcí bylo včerejší slavnostní otevření zbrusu nového stepařského prostoru Studio v prostorách DEPO2015. Uskuteční se v něm řada festivalových akcí. Bohatý program festivalu potrvá až do neděle, a to nejen v renovovaných prostorách DEPO2015, ale i v ulicích města.

Vyvrcholí slavnostním sobotním Galavečerem v Městanské besedě, který přinese to nejlepší ze současného stepu. Vystoupí na něm mimo jiné švýcarská hvězda Daniel Sacha Leveillé, Igor Bezdieňnykh z Ukrajiny nebo čeští tanečníci - mistr světa ve stepu Tomáš Sla-

víček a vítěz StarDance 2013 Michal Kurtiš, kteří předvedou ukázkou stepařského tanga z představení Tango ó Tango divadla La Fabrika. Představí se české a německé stepařské skupiny, Petra Vraspirová a Lenka Sekaninová s partnerem z tancují ukázkou swingu. Večer uzavře stepařský chorus Shím Shám, skladba, při které si na živou hudbu kapely Lakuna na pódiu zastupují všichni účinkující, jichž je téměř stovka. Moderátory večera budou Roman Vojtek a Petr Borovský.

Zájemci o hlubší poznání stepu uvítají dnes v DEPU od 18 hodin přednášku teoretika a publicisty Milana Degana, pro milovníky swingu je připraven Swingový večer, který začne hodinou výuky swingu s vynikající lektorkou Lenkou Sekaninovou. V sobotu U Branky uvidí

široká veřejnost ukázkou různých druhů stepu a všichni, koho láká, si ho mohou vyzkoušet ve Studiu v DEPO2015. Od 13 hodin zde začne workshop Tomáše Slavička. Připraveny budou k zapůjčení i stepařské boty. A workshop pro pokročilé pod vedením Daniela Leveillé je připraven na neděli dopoledne opět v DEPO 2015.

Trochu sport, trochu tanec, a to pro lidi každého věku

„Je fajn vymyslet pro lidi festival, dnes už čtyřdeenní, tak, aby je bavil. Je skvělé, jak se každoročně zvyšuje počet diváků a jaký je mezi lidmi o step zájem. Step je pohyb, trochu sport, tanec, trochu umění - a tohle spojení je úžasné. Uděláte něco pro svoje zdraví a i pro kumšt. A chcete-li vystupovat na veřejnosti, přeleží-

te je celá řada. Navíc se stepem se dá, pokud máte smysl pro rytmus, začít v jakémkoliv věku. Máme stepaře od pěti let do sedmdesáti. Step spojuje lidi, v našem studiu se potkávají děti a dospělí, lidé z různých profesí. Chceme hlavně, aby je step bavil. Můžete stepovat pro radost, jen pro sebe, nebo závodit,“ říká za organizátory festivalu Petr Borovský. Žáci studia přesně to dělají - někteří stepují pro zábavu, jiní závodí. A úspěšně. „Postoupili na mistrovství Evropy, reprezentovali jsme Plzeň a republiku i na mistrovství světa,“ uvádí vedoucí Step by Step studia Kamila Borovská.

Festival pořádá spolek K.R.O.K., hlavním organizátorem je Step by Step studio, které stojí za pořádáním festivalu od samého počátku.

– Gabriela Špalková